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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine inferiore a cuscinetto.

FISSAGGIO: A fissare su pilastro in calcestruzzo. Il supporto permette la
regolazione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond inférieur a roulement.

FIXAGE: A fixer sur pilier en béton. Le support permet le réglage du
gond méme apreés l'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Untere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: Am Betonpfeiler befestigen. Die Halterung erlaubt
eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.
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USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Bottom pivot with bearing.

FIXING: For fixing on concrete post. The support enables pivot adjust-
ment even after installation.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TP 871-P TECHNISCHE DATEN
PESO PEZZ0 0,74Kg POIDS PIECE 0,74Kg 871-P
PORTATA (P) 200Kg PORTEE (P) 200Kg STUCKGEWICHT 0,74kg
LH=1 (con cardine superiore 86L-P ) LH=1 (avec gond supérieur 861-P) TRAGFAHIGKEIT 200kg
DURATA 260.000 Cicli DUREE 260.000 Cycles L/H=1 (mit oberer Angel 86L-P)
110% (P) (con cardine superiore 86L-P) 110% (P) (avec gond supérieur 86L-P) LEBENSDAUER 260.000 Zyklen
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS 110% (P) (mit oberer Angel 861-P)
CASA PRIVATA AZIENDA magazzg | CONDOMINO CONDOMINIO MAISON PARTICULIER |  ENTREPRISE DEPOT MMEUBLE IMMEUBLE WARTUNGSPLAN
<20 UNITA > 20 UNITA <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS WOHNHAUS
TANNO* TANNO* TANNO* 6 MESI* 6 MESI* AN AN AN 6 Mois* 6 Mols* WOHNHAUS FIRMA LAGER | <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare I'usura del cardine. Vérifier I'usure du gond. 1JAHR* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
Verificare il fissaggio dei tasselli. Verificare le saldature e ['ori lita dell'anta. Vérifier le fixage des chevilles. Vérifier les soudures et I't lité de la porte Den Verschlei der Angel priifen.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die Befestigung der Diibel priifen. Die SchweiBnahte priifen. Die waagrechte Austichtung vom Torfliigel
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particulie agressif). priifen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
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USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio inferior a cojinete.

FIJACION: A fijar sobre pilar de hormigén. El soporte permite la regula-
cion del quicio inclusive después de la instalacion.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
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MPUMEHEHWE: Metna ana pacnalluHbIX BOPOT M3 CTann.

TWUM: HUXKHAA NoAWMNHMKOBaA NeTNA.

KPEMMEHWE: 3a¢uKcmpoBaTb Ha 6eTOHHOM cToitke. CynnopT no3so-
NAET OTPerympoBaTh NET/I0 axe Noc/e NPou3BeeHHON YCTaHOBKM.
MATEPWAJ: OuMHKOBaHHasA 3NeKTPOINTAYECKMM CMIOCOBOM CTaslb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, Kak »efne3Hbli MaTepuan Ha OCHoBe
[IeNCTBYIOLLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbl, (e MPON3BOANTCA MOHTAX.
OETANW, NOABEPKEHHbIE M3HOCY: nogwmnHuk.
MPEAYMPEXAEHWSA: MpoussoguTens, Npy BO3HUKHOBEHNI HEO6XO-
LVIMOCTY, OCTaBIAAET 3a COGON NPABO U3MEHEHATb XapaKTePUCTUKN
n3penua 6e3 npefBapuTeNbHOTO yBegomeHNA. [Tpon3BoanTeNb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX WU YaCTUYHBIX W3-
MEeHeHW B KOHCTPYKLMIO M3[enua, AeCTBUTENbHBIMU CUMTalOTCA
TOMNbKO Te AeCTBNA, KOTOPble GblIN BbIMOMHEHbI KBAIMGULIMPOBAH-
HbIM NEePCOHaNoOM 1 B COOTBETCTBIN C YCTAHOBMEHHbIMI MpaBuaamm

MOHTa»a.
TEXHWYECKIE XAPAKTEPUCTHKM
871-P
BEC 1 EANHMLbI 0,74Kr
HATPY3KA(P) 200kr
LH=1 (c BepxHeii netneii 86L-P)
CPOK CIYXBbI 260.000 Linknos
110% (P) (c BepxHeit netneii 86L-P )
NEPUOANYHOCTb TEXOBCNYKMBAHUA
i BGONbLIOVXUNOA | BOMbLIOA XWow
YACTHbIA AOM | MPEAMPUATUE | CKNAR JOM <20KBAPTUP | 10M >20 KBAPTHP
1ron* 1rop* 1rop* 6 MECALIEB* 6 MECALIEB*
MpoBepuTb U3HOC neTIu.
Mposepub Kp i1. [1POBEPWUTH (BAPHbIe LUBbI M FOPU30HTANIHOCTb CTBOPKM.
* TlapameTpbi AaHHOiA TabAuL{bl MPe/yCMOTPeHbl ANA HOpManbHoro paboero nomettienua
(He i1 06BEKTOB BONM3M MOPSA WY € APYTVIMM ATPECCUBHBIMM aKTOpaMit)

\teautori; litigiudizial

noper: rente.Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie

A dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
R
100 TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS
87L-P 871-P
WEIGHT OF PART 0,74Kg PESO PIEZA 0,74Kg
P LOAD-BEARING 200K RESISTENCIA UTIL (P) 200Kg
ra CAPACITY (P) . N E LHH=1 (con quicio superior 86L-P )
b e e <) UH=1 (uithtop hinge 86L-P) DURACION 260,000 Cicos
DURATION 260.000 Cycles 110% (P) (con quicio superior 86L-P)
87L-p little 45 10801305 001] 50-80 | 200 4 3,00 110% (P) (with top hinge 86L-P) CADENCIA MANTENIMIENTOS
MAINTENANCE FREQUENCY INMUEBLE EN INMUEBLE EN
CONDOMINIUM CONDOMINIUM CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO
Y ———— PRIVATEHOME | BUSINESS | WAREHOUSE <20UNITS > 20 UNITS <20UNIDADES | > 20 UNIDADES
o 250 1YEAR* 1YEAR* 1YEAR® 6 MONTHS * 6 MONTHS * 1Af0* 1Af0* 1ARN0* 6 MESES* 6 MESES*
f 200 L o--o-+-o-o-L : Check hinge wear. : i : _ Veriﬁ(a.r el desgaste del quicio. : i
g '**., Py Check fixing of plugs. Check welds and h lity of sash. Verificar la fijacidn de los tacos. Verificar las soldaduras y la h lidad de la puerta.
g 150 =@~ E W .- *The scheme refers to a normal workplace *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
o 100 L* (not marine or particularly aggressive (no ambiente marino o especialmente agresivo).
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1 2 24 5 8 ’ 6 8 10 a1 a2 Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp
~ @ SELPWITH 8TLP LH (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT) le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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